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Edad

Más de 60 años
2,8%
50 a 59 años
9%
14 años o menos
2,8%

40 a 49 años
11,8%

30 a 39 años
32,6%

15 a 29 años
   41%
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Región de residencia

XIV Región de Los Ríos
1,6%

XV Región  de Arica y Parinacota
1,6%

I Región de Tarapacá
1,2%
XII Región de Magallanes y la Antártica Chilena
1,2%
VI Región Libertador Bernardo O´Higgins
2,3%
II Antofagasta
1,6%

IV Región de Coquimbo
2,3%

III Región de Atacama
1,6%%

X Región de Los Lagos
4,7%
XI Región de Aysén
1,2%
XVI Región de Ñuble
1,6%

V Región de Valparaíso
12,9%

VII Región del Maule
2,3%

IX Región de la Araucanía
3,5%

VIII Región del Biobío
4.7%

XIII Región Metropolitana
55,7%
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Orientación sexual

Asexual
2,3%
Pansexual
9,2%
Heterosexual
1,7%
Bisexual
14,4%

Lesbiana
22,9%

Gay
49,5%
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¿Soy una persona trans?

Sí
14%

No
   86%
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¿Soy una persona no binaria?

Sí
16,7%

No
83,3%
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A tu juicio, bajo la dictadura de Augusto Pinochet 

No hubo una política de 
Estado especial para violar 
derechos humanos de las 
personas LGBTIQ+.  
Solo hubo una política de 
Estado para violar 
derechos humanos de 
cualquier persona opositora 
al régimen, sin importar su 
orientación sexual o 
identidad de género

55%

  45%

Hubo una política de Estado 
especial para violar 
específicamente los 

derechos humanos de las 
personas LGBTIQ+
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¿Sabes de uno o más casos de violación a los derechos humanos de las personas 
(exclusivamente en razón de su orientación sexual o identidad de género) perpetrados 
por agentes del Estado bajo la Dictadura de Augusto Pinochet?

Sí. Conozco o conocí directamente 
a una a más víctimas de la homo/transfobia 
estatal bajo la Dictadura de Pinochet.

9%

Solo he escuchado o leído de al 
menos un caso concreto 

homo/transfobia estatal bajo la 
Dictadura de Pinochet, pero nunca 

he conocido a alguna víctima de 
estos abusos

42%
No, no conozco a víctimas de la 
homo/transfobia estatal bajo la Dictadura 
de Pinochet y jamás he sabido nada 
al respecto.
49%
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A tu juicio, en la década de los 70 y 80, bajo la dictadura de Pinochet

28,2%

54,6%

17,2%

El Estado discriminaba más a 
quienes eran LGBTIQ+ que lo 
que hacían otras instituciones, 
personas o la sociedad

El Estado discriminaba a 
quienes eran LGBTIQ+ de 
la misma manera que lo 
hacían otras personas, 
instituciones o la sociedad, 
pues la homo/transfobia era 
generalizada

La sociedad, 
instituciones o personas 

en general discriminaban 
más a las personas 

LGBTIQ+ que el propio 
Estado
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¿Crees que la recuperación de la democracia en 1990 mejoró por sí sola la calidad de 
vida de las  personas LGBTIQ+  en comparación al pasado?

Sí, creo que hubo cambios inmediatos
5,7%

  94,3%

No, la democracia no 
bastó, pues la 

homo/transfobia siguió 
igual y solo cambió  o 

mejoró tras años de 
lucha de las personas 

LGBTIQ+
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A tu juicio, el Estado de Chile ha hecho o no algo para investigar y sancionar los 
atropellos a los derechos humanos cometidos por la Dictadura de Pinochet contra 
personas exclusivamente en razón de su orientación sexual o identidad de género

El Estado nada ha hecho
26%

El Estado ha hecho algo, 
pero no lo suficiente y necesario

19,4%

54,6%

El Estado nada puede hacer, pues en 
Dictadura no se violaron los derechos 

humanos de las personas por su 
orientación sexual o identidad de 

género. Solo se violaron derechos 
humanos de personas opositoras al 

régimen, fueran o no LGBTQ+
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A tu juicio antes de 1973, los derechos humanos de las personas LGBTIQ+

Fueron menos vulnerados 
que en Dictadura
13%

Fueron más vulnerados 
que en Dictadura
40,1%

Fueron igualmente 
vulnerados que en 

Dictadura
46,9%
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¿Sabes de uno o más casos de violación a los derechos humanos de las personas 
(exclusivamente en razón de su orientación sexual o identidad de género) 
perpetrados por agentes del Estado bajo el Gobierno de Salvador Allende?

7,3%

43,9%

48,8%

No, no conozco a 
víctimas de la 

homo/transfobia estatal 
bajo el Gobierno de 
Allende y jamás he 

sabido nada al respecto

Solo he escuchado o 
leído de al menos un 
caso concreto 
homo/transfobia estatal 
bajo el Gobierno de 
Allende, pero nunca he 
conocido a alguna 
víctima de estos abusos

Sí. Conozco o conocí 
directamente a una o más 
víctimas de la homo/transfobia 
estatal bajo el Gobierno de 
Allende
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A tu juicio, quienes fueron los principales responsables del Golpe de Estado en Chile

La Izquierda política
La derecha política

El centro político

Las Fuerzas Armadas, de Orden y Seguridad

Todos

La sociedad en general

Ninguno

15,3%

14,8%

15,3%

0,6%

66.8%

23,9%

66,8%


